

## Фотоотчет «День Российского флага»

Флаг у нас прекрасный —  
Белый, синий, красный!  
Белый — мир и чистота,  
Синий — верность, небеса,  
Красный — мужество, отвага...  
Вот цвета родного флага!

22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации. Приобщение детей к государственной символике РФ – одна из приоритетных задач в патриотическом воспитании дошкольников. Патриотические чувства формируются с рождения ребёнка, в процессе всей его жизни. Это чувства любви к семье, к детскому саду, родному городу, родной природе, соотечественникам, осознание себя как гражданина своей страны, уважительно относящегося к символике – флагу, гимну, гербу.

Ребята познакомились с государственными символами России; побеседовали о нашей прекрасной стране; послушали стихи о Родине; с удовольствием поиграли в игры «Узнай наш флаг», «Передай флажок», «Пронеси флаг», «Собери флаг по цвету», рисовали, клеили, а также приняли участие в акции «Мой флаг, моя Россия!»











